

Nota van Toelichting Europese aanbesteding

EUROPESE AANBESTEDING VOOR DE LEVERING VAN PAPIER

KIND EN ONDERWIJS ROTTERDAM

Aanvullende informatie

Deze toelichting is via TenderNed beschikbaar gesteld op 17 mei.

Toelichting: nadrukkelijk geeft de aanbestedende dienst het volgende aan:

Dit document is met zorg samengesteld. Mocht u desondanks onvolkomenheden (= onduidelijkheden, tegenstrijdigheden, procedurele gebreken en/of andersoortige gebreken) tegenkomen, dan dient u de aanbestedende dienst hiervan zo spoedig mogelijk op de hoogte te stellen. Nu de termijn voor het stellen van vragen verstreken is, dient de aanbestedende dienst direct na het constateren van de onvolkomenheid daarvan op de hoogte gebracht te worden, echter wel VOORDAT de termijn van indienen van inschrijvingen verstreken is.

NOTE: De uiterste termijn voor het indienen van uw inschrijving zal worden verplaatst naar 28 mei 2021 uiterlijk 12:00 uur.

Inschrijvers gaan akkoord met de volgende voorwaarde, wat inhoudt dat zij na antwoord te hebben gekregen op de door hen gestelde vragen en/of geconstateerde fouten en/of tegenstrijdigheden naar aanleiding van het bestek inclusief de bijlagen, geen aanmerkingen op de rechtmatigheid en inhoud van dit document meer kunnen maken. Inschrijvers accepteren na voornoemd antwoord te hebben gekregen uitdrukkelijk de inhoud van het bestek inclusief de bijlagen. Inschrijvers kunnen redelijkerwijze als fouten en/of tegenstrijdigheden aan te merken inhoud niet aan de aanbestedende dienst tegenwerpen.

Bij onvolkomenheden wordt van belangstellende ondernemingen een proactieve houding verwacht. Dit wil zeggen dat zij de aanbestedende dienst over geconstateerde onvolkomenheden informeren op een moment dat die onvolkomenheden nog ongedaan kunnen worden gemaakt. Wanneer een belangstellende onderneming onvoldoende proactief met een geconstateerde onvolkomenheid omgaat, komt deze voor risico en rekening van die onderneming.

Nr.	Betrekking op:	Vraag:	Antwoord:
1.	Ref antwoord op vraag 18	U verwijst naar het antwoord op vraag 1, echter gaat vraag 1 enkel over de wijze van indexeren en niet over de voorgestelde periode. Zoals u in uw bestek en PvE aangeeft is de eerste initiële prijsvastperiode geteld vanaf ingangsdatum raamovereenkomst, 1 september 2021, tot het eerste moment van indexeren, 1 januari 2023. Dat is een periode van 16 maanden (vanaf datum indienen offerte zelfs nog enkele maanden langer), dit is erg ongebruikelijk in de papierindustrie omdat dit zal leiden tot onnodige risico opslagen. Hier zal de aanbestedende dienst ook niet bij gebaat zal zijn aangezien de gunning laagste prijs betreft. Een bijkomend nadeel kan derhalve zijn dat er minder partijen besluiten in te schrijven. Om aanbestedende dienst een marktconform tarief aan te kunnen bieden bij inschrijving, welke gedurende de contractperiode marktconform blijft stelt Inschrijver voor om het eerste indexatiemoment te vervroegen naar 1 juli 2022. Gaat u hiermee akkoord?	Om inschrijvers meer zekerheid te geven zal de CPI index consumenten (2021 = 100) worden aangehouden. Opdrachtgever is bereid om de eerste indexering per 1-07-2022 te kunnen laten in gaan.
2.			Op het prijzenblad zoals gepubliceerd bij deze aanbesteding blijkt zoals eerder aangegeven dat er een formulefout in de optelling zit. Om iedere discussie te voorkomen is er bij deze toelichting een nieuw prijzenblad gepubliceerd. De inschrijftermijn is opgeschort naar 28 mei 2021. Inschrijvers dienen uitsluitend het nieuwe prijzenblad (formulier C prijzenblad d.d. 17 mei 2021) in te dienen bij haar inschrijving.